

儿子“排斥”母亲,媳妇成“夹心饼干”

婆媳那些事,欢迎致电 0551—2620110 聊聊

星报讯(记者 马冰璐)说起婆媳相处,25岁的合肥女孩小王很有感触,“在别人家,老公受夹板气,可我们家,我在他们母子间当‘夹心饼干’,希望有人给我支个招。”

小王去年年底结婚,婚后,作为独生子的丈夫选择和父母分开住,和小王过起二人世界。“我特别怕处理不好婆媳关系,既然他主动提出单过,我当然愿意。”

婚后没几天,婆婆便不时打电话,让他们去吃饭,“我觉得,妈妈想儿子天经地义,肯定要时常去看老人。”可令她惊讶的是,丈夫对此

并不“感冒”,“偶尔去一次,吃完饭,他就立即要回家。”

“好几次,婆婆盛情挽留,可他根本不买账,拉着我,非要走。”小王说,对此,她感到很为难,“跟着他走,婆婆肯定说我不懂事,不跟他走,他又有意见。”

后来,小王才得知,丈夫之所以不愿意和婆婆多来往,是因为以前,婆婆在家比较强势,从小对他事事包办,好不容易,结婚了,以为自由了,谁知道婆婆还是想渗透到他的生活中。“他说,唯一的方法,就是少接触,还让我少管他们母子之

间的事。”

如今,婆婆因为此事,对小王颇有意见,“她以为是我从中挑唆离间,可我真不是冤枉,老公不听我劝,可我又不能和婆婆说出实情。”小王担心,长此以往,她和婆婆之间的误会,会因为丈夫越结越深。

婆婆那点儿事,既有烦恼,也有甜蜜,欢迎您致电本报热线 0551—2620110,说说您家的婆媳相处故事,聊聊婆媳相处之道。同时,也请您为我们的80后媳妇们支支招,教教她们如何妥善处理婆媳关系。

小妙招让蚊子远离你

星报讯(记者 祁琳) 夏天到了,蚊子经常出没,被叮上可够你受一会。怎样不让蚊子咬,有个简便小妙招你可以试试。

很简单,只需准备一个可喷水的化妆小瓶,五片复合维生素B。将水灌入小瓶,后放进药片,摇匀,睡前将小瓶对准胳膊、腿、身体等部位喷一下即可。因蚊子害怕复合维生素B的味道,不妨试试哦。亲爱的朋友们,若你也有类似妙招,欢迎拨打本报热线 0551-2620110 告诉我们哦。



出生年月错了如何更改

于先生来电:我的一代身份证上的出生年月不对,后来办二代证时改过来了,可教师资格证上还是错的,请问如何更改。

记者马冰璐咨询答复:安徽省教育厅

的工作人员说,于先生可以凭借更换后的身份证,办理教师资格证时的教师资格申请表原件等材料,到证书的发证机关请求予以更正。

公交车闯红灯快来管管

吕先生来电:前几天,我经过三孝口附近的省博物馆丁字路口,发现由东向西有两辆公交车陆续闯了红灯,直行明明就是红灯,还险些与左拐的电动车撞上。

记者祁琳咨询答复:合肥公交集团 4466166 热线,一位工作人员称,吕先生若再次遇到这样的情况,可直接向交警部门反映,或记下具体的车牌号码向公交热线反映。

外省裁判证在皖如何换发

刘先生来电:我在上大学期间,取得由江西省体育局颁发的篮球国家一级裁判证,现已经回安徽工作6年,请问此证在安徽能否用,如要换证怎样换?

记者宋娟咨询答复:省体育局工作

人员说,省球类运动管理中心将于6月底进行省内的裁判员培训,可联系省球类运动管理中心参加培训,并申请换发安徽省体育局核发的一级篮球裁判员证书。

小狗,你在哪里

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民张先生给本报热线打来电话,语气非常着急,“帮帮忙,帮我找下小狗吧,小狗被卖了,我想重新把它找回来。”

原来两个月前,张先生养了一只“小吉娃娃”,“我非

常喜欢,它的身上毛是白色的带小黄花,头上有个小疤,但是妻子不喜欢。5月27号上午她带着小狗,偷偷地去了花冲公园那里,把它卖了。”

张先生说,现在好不容易做通了妻子的工作,妻子

允许他养小狗了,“我去了花冲公园好几次了,问了不少人,但是都找不到,希望有知道它的人能告诉我一声。”亲爱的读者朋友,如果你有这方面的线索,欢迎拨打本报热线电话 0551-2620110 告诉我们。

遗失声明

合肥金菜地特色果蔬专业合作社不慎遗失营业

执照副本,注册号:G320384940,陈宇亮出生医学证明 G320384941 遗失,声明作废。

陈宇阳出生医学证明

关注青少年健康成长 积极投身文化育人 “万达公馆杯”少儿书画大赛圆满落幕

活力六月,初夏时节,是属于孩子们的美好时光。孩子成长的每个阶段都十分重要,如何让少年儿童度过一个快乐而有意义的儿童节,是家长们也是万达集团一直关注的问题。作为全国文化产业领域投资最多的企业之一,万达集团并未止步于商海,而是在文化、公益、慈善等方面有更多的投入,多关注一次青少年成长,多承担起一份社会责任。6月2日上午,在合肥包河万达营销中心前,首届“万达公馆杯”少儿书画大赛顺利举行。

董方



给孩子一片天地 描绘美丽家园

此次“万达公馆杯”少儿书画大赛,分别以“书法组”和“绘画组”两大主题形式。“书法组”的小朋友可现场临摹古诗词或书写成语词汇,

“绘画组”的小朋友则以“我的美丽家园”为主题,以绘画的方式,描绘出属于他们的美丽家园。为了保证比赛的公平性,万达公馆特邀安徽庐上书画院的老师和万达公

馆的相关领导现场品评。

让孩子们现场作画、书写也是本次比赛的一大亮点。作为活动主办方,万达公馆准备了各种画具、纸笔供孩子们使用。比赛期间,还邀请了少儿舞蹈队以及小提琴手为参赛小选手加油、鼓劲。

书画大赛最终从参赛的近百名少年儿童中,挑选出了十余名获奖小选手。他们都获得了由万达公馆精心准备的儿童节快乐大礼。

关注青少年培养未来城市主人

如果你关注万达集团,必然会注意到万达集团注重弘扬中华传统文化,收藏了大量中国近现代优秀画家的作品,多次举办各种形式

的书画展,或相关文化活动,获得广泛好评。本届“万达公馆杯”少儿书画大赛以关注青少年成长为出发点,培养未来这座城市的主人。让青少年用手中的纸笔,表达心声,描绘未来。将传统人文艺术与城市创新精神和谐共荣,以青少年的书画杰作,展示城市的前景与未来;通过青少年的七彩画笔,抒发对生活的热爱与期待。他们是城市未来发展的新动力,而万达公馆也将成为孕育未来大师的新殿堂。

孩子度过快乐六一 家长很欣慰

当天上午,几乎所有的参赛小选手都是在家长或老师的陪同下前来比赛的。除了场上孩子们的激

情创作,不少家长对于支持孩子学习书法、绘画,参加“万达公馆杯”少儿书画大赛也有许多感慨。“我的孩子今年11岁,学习绘画有2年时间长了,得知有这么个活动我就鼓励他来参加比赛。昨天是六一,今天来万达广场参加比赛,无论获奖与否,都是比较有意义的一个儿童节。”绘画组一位小选手的母亲如是说。

在孩子们的笔下,既有对传统文化的承袭,亦有对城市建设的构想。他们所描绘的未来城市、家园,或许正是万达集团想要打造的“一座万达广场,一个城市中心”。

